会社分割及び事業承継のご挨拶

拝啓 小暑の候 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます 平素は格別のご高配を賜り 厚く御礼申し上げます

さて このたび株式会社麻生と麻生商事株式会社は 事業の更なる発展を目的として 株式会社麻生の建設コンサルティング事業部を令和6年7月1日に会社分割し 麻生商事株式会社が当該事業を承継いたしましたのでお知らせいたします ここに永年にわたりご愛顧 ご芳情を賜りましたこと 心より御礼申し上げます

これからは **麻生商事株式会社 建設コンサルティング部**として 従業員一同 貴社のご期待に応えるべく業務に邁進する所存でございますので 今後とも倍旧のご指導ご鞭撻を賜りますよう何卒お願い申し上げます

まずは略儀ながら書中をもちましてご案内かたがたご挨拶申し上げます

敬具

令和6年7月吉日

福岡県飯塚市芳雄町7番18号 株式会社 麻 生 代表取締役社長 麻生 巖

福岡県福岡市早良区百道浜二丁目4番27号 **麻生商事株式会社**

代表取締役社長 麻生 将豊

承継後の連絡先について

麻生商事株式会社 建設コンサルティング部

- ・調査診断課(旧建設コンサルティング事業部 調査診断グループ)
- ・コンクリート技術課(旧建設コンサルティング事業部 コンクリート技術グループ) 住 所 〒811-2304 福岡県糟屋郡粕屋町大字仲原2648番地 電話番号 092-624-1304 FAX番号 092-624-1309
- ・試験分析課(旧建設コンサルティング事業部 試験所グループ) 住 所 〒811-2304 福岡県糟屋郡粕屋町大字仲原2648番地 電話番号 092-624-1305 FAX番号 092-624-1308 ※上記3課については住所・電話番号ともに変更ございません
- ・環境課(旧建設コンサルティング事業部 環境グループ) ※以下のとおり変更となります 新 住 所 〒820-0101 福岡県飯塚市綱分1843番地 レジン九州工場内 電話番号 0948-82-5680 FAX番号 0948-82-4464

今後のご請求・お支払に 関するご連絡 請求書にてお振込みいただいているお客様

令和6年7月1日以降のご請求分より、以下の銀行口座へご変更をお願いいたします

金融機関名	西日本シティ銀行(0190)
支 店 名	福岡支店(200)
預金種別	普通口座
口座番号	3117641
口座名義	アソウシヨウジ(カ

適格請求書発行事業者登録番号:T2290001006057